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ЦЕНТРАЛЬНИЙ БАНК

В ітаючи з професійним святом учасників зібрання в 

Операційному залі Національного банку України, 

його Голова Валерія Гонтарева від імені Правління по-

дякувала за високий професіоналізм, відданість спільній 

справі та мужність, яку виявляє кожен із банківських пра-

цівників у ці нелегкі часи, та побажала найголовнішого 

– мирного сонячного неба над нашими домівками, ста-

більності і впевненості в майбутньому нас і наших дітей.

“Ми з вами живемо у дуже складні часи. Банківська 

система опинилася на передовій економічного фронту, а 

сьогодні вона без перебільшення є локомотивом реформ 

у фінансовому секторі країни”, – заявила Валерія Гонта-

рева, акцентувавши увагу на глибоких якісних змінах, 

яких зазнала банківська система: практично очищено, а 

відповідно й оздоровлено банківський сектор та посиле-

но його капіталізацію, реформовано банківський нагляд. 

Результати структурних реформ у банківській системі та 

очищення банківського сектору отримали гідну оцінку 

закордонних партнерів і кредиторів, стали своєрідним 

“місточком довіри” між Україною та Міжнародним ва-

лютним фондом. За словами Голови Національного бан-

ку, отримана від міжнародних партнерів фінансова допо-

мога дала змогу вітчизняній економіці втриматися на 

плаву в катастрофічно складних умовах сьогодення. 

“За останній рік нам з вами вдалося зробити багато то-

го, що мало робитися впродовж попередніх 20-ти років”, 

– зазначила Валерія Гонтарева. Вона нагадала, що з ініці-

ативи Національного банку на законодавчому рівні по-

силено контроль за операціями банків із пов’язаними 

особами, відповідальність менеджменту і власників бан-

ків за результати діяльності їхніх фінансових установ та 

подання недостовірної звітності, вдосконалено процеду-

ру розкриття кінцевих власників і бенефіціарів банків. 

“Тепер кожен вкладник банку знає, кому він довіряє свої 

кошти, а кожен банкір пам’ятає, що відповідальність за 

порушення законодавства буде суворою”, – констатувала 

Валерія Гонтарева. Серед важливих рішень, досягнутих у 

тісній співпраці з парламентом, вона також назвала вре-

гулювання податкових питань, які позбавляли банки 

можливості очищувати власні баланси від токсичних ак-

тивів, започаткування процесу реструктуризації валют-

них іпотечних кредитів, завдяки чому тисячі українських 

сімей отримали реальну можливість виконати свої 

зобов’язання перед банками та зберегти свої домівки. 

“Покладено початок ліквідації того каменя спотикання, 

на який щоразу наражалася банківська система в період 

економічної нестабільності: нещодавно Верховна Рада 

ухвалила закон, який урегульовує питання строковості 

депозитів фізичних осіб. Відтепер банки зможуть ефек-

тивно управляти своєю ліквідністю та формувати довго-

Подія/

Своє професійне свято колектив Національного 
банку України відзначив благодійною акцією
The National Bank of Ukraine employees celebrated 

their professional holiday with an act of charity
З нагоди  Дня банківських працівників 20 травня 2015 року в Національному банку України відбулися офіцій-

ні урочистості і благодійний вечір.

On 20 May 2015, on the occasion of the Day of Bank Employees, in the National Bank of Ukraine, there were held the 

solemn ceremony and charity evening.

Голова Національного банку України Валерія Гонтарева 
звернулася до колег з вітальним словом.

З нагоди професійного свята 
було відзначено найрезультативніших працівників.
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строкові ресурси, а вкладники зможуть планувати свої 

заощадження”, – зауважила Валерія Гонтарева та відзна-

чила також важливість прийнятих парламентом за основу 

законодавчих змін, спрямованих на посилення незалеж-

ності та розбудову інституційної спроможності Націо-

нального банку України. 

“Сьогодні вся країна покладає великі надії на відро-

дження банківської системи, здатної забезпечити потуж-

ний стимул для відновлення української економіки та 

відбудови України. Здійснюючи структурні реформи та 

очищуючи банківський сектор, ми закладаємо фунда-

мент абсолютно нової банківської системи. Системи, го-

ловними принципами діяльності якої є законність, про-

зорість, інноваційність та ефективність. Системи, меха-

нізм якої спрямований на сприяння економічному роз-

витку держави. Спільними зусиллями ми маємо здолати 

всі труднощі та пройти всі випробування часу”, – сказа-

ла Валерія Гонтарева, звертаючись до колективу цен-

трального банку. Вона висловила щирі слова подяки за 

наполегливу працю та відданість справі, побажала успі-

хів та незламної віри на шляху нелегких але потрібних 

країні реформ, а ще всім міцного здоров’я, миру та ро-

динної злагоди!

За вагомий внесок у забезпечення належного функціо-

нування банківської системи України в умовах напруже-

ної економічної ситуації, високий професіоналізм і з на-

годи професійного свята рішенням Правління Націо-

нального банку було відзначено найрезультативніших 

працівників, яким Валерія Гонтарева вручила почесні 

грамоти, подяки, відзнаки, пам’ятні монети і квіти.

Директор департаменту грошового обігу Віктор Зай-

венко, приймаючи нагороду, подякував Правлінню На-

ціонального банку за відзначення не лише його особис-

тої праці, а й роботи всього колективу очолюваного ним 

підрозділу, який гідно виконує і готовий надалі викону-

вати поставлені завдання із забезпечення потреб країни 

в готівці, її обігу і надійному збереженні, а нині ще й за-

безпечує повернення готівки та матеріальних цінностей 

з окупованих і тимчасово неконтрольованих територій 

України.

Офіційну частину професійного свята продовжив бла-

годійний вечір, під час якого було проведено доброчин-

ний аукціон та розіграно лотерею. На аукціон, що про-

ходив у невимушеній, дружній і теплій атмосфері у вну-

трішньому дворику центральної будівлі Національного 

банку України, співробітники центрального банку за-

пропонували близько сотні індивідуальних і колектив-

них лотів, більшість з яких виконали власноруч. Це, зо-

крема, картини, вишиті ікони, авторські іграшки, виро-

би з глини, в’язані речі, сувеніри, солодощі за авторськи-

ми рецептами і безліч інших пам’ятних речей. Торги від-

бувалися у формі тихого аукціону: кожен охочий міг 

вписати у сертифікат вподобаного лота свої дані, крок 

для торгу – 100 гривень. Останній у списку покупців ви-

знавався переможцем. Ще троє щасливців виграли у ло-

терею срібні пам’ятні монети. Приємно зазначити, що 

переважна більшість співробітників Національного бан-

ку долучилася цього дня і до відзначення Дня вишиван-

ки та вбралася у вишиваний одяг. Святкову атмосферу 

доповнювали виступи ансамблю “Козацькі забави”.

За результатами благодійного вечора зібрано 44 тисячі 

840 гривень. Ці кошти буде передано для придбання не-

обхідного обладнання клінічній лабораторії діагностики 

та методології Національної дитячої спеціалізованої лі-

карні “Охматдит”, якого потребують маленькі пацієнти 

центру онкогематології і трансплантації кісткового моз-

ку. Нинішні акції стали продовженням доброї традиції 

доброчинністю відзначати в Національному банку свят-

кові події. Нагадаємо, попередній благодійний аукціон 

“Від серця до серця” відбувся наприкінці минулого року 

в День святого Миколая. На зібрані тоді кошти загаль-

ною сумою понад 44 тисячі гривень за сприяння волон-

терського фонду “Таблєточки” було придбано і передано 

лікарні “Охматдит” високотехнологічне обладнання для 

перевірки і довготривалого зберігання донорської крові. 

❒
Юрій Матвійчук,
Yurii Matviichuk,

“Вісник Національного банку України”.
“Herald of the National Bank of Ukraine”.

Фото Владислава Негребецького.
Photos by Vladyslav Nehrebetskyi.

Подяку Голови Національного банку України отримує 
директор департаменту грошового обігу Віктор Зайвенко.

V_6_(29.5.15)st.indd   6V_6_(29.5.15)st.indd   6 29.05.15   10:4329.05.15   10:43


